



न्यूज़ आईटे

RSS पर राज्यसभा में हंगामा : खड़गे बोले - फर के लोग मनुवादी है, इनकी विचारधारा खतरनाक

नई दिल्ली। राज्यसभा में मोदी सरकार पर निशाना साधते हुए कांग्रेस अध्यक्ष मलिकार्जुन खड़गे ने कहा कि बीजेपी सरकार में नारा बना, चंदा दो, धंदा लो। चुनाव के दौरान इनकम टैक्स का नोटिस भेजा गया। कांग्रेस के खाते फ्रीज कर दिए गए, सीबीआई, आईटी, ईडी का दुरुपयोग किया गया सेंट्रल एजेंसियों का उपयोग पैसे वसूलने के लिए हुआ।

खड़गे ने RSS पर निशाना साधते हुए कहा कि RSS के लोग मनुवादी है। फर और बीजेपी मिलकर देश को तबाह करने का प्रयास कर रहे है।

राष्ट्रपति के अभिभाषण पर धन्यवाद प्रस्ताव पर बोलते हुए राज्यसभा के नेता मलिकार्जुन खड़गे ने कहा कि राष्ट्रपति संसद का सबसे अहम हिस्सा है, हम उनका सम्मान करते हैं। इस साल राष्ट्रपति का पहला अभिभाषण 31 जनवरी और दूसरा 27 जून को हुआ था। पहला अभिभाषण चुनावी और दूसरा उसकी कॉपी था। राष्ट्रपति के अभिभाषण में न तो कोई विजन और न ही कोई दिशा था। उनके अभिभाषण में दलित, अल्पसंख्यक वर्ग और पिछड़े वर्ग के लिए कुछ नहीं था।

नए आपराधिक कानून 99 फीसदी कॉपी और पेस्ट, कुछ बदलाव असंवैधानिक : पी चिदंबरम

नई दिल्ली। आज एक जुलाई से देश भर में भारतीय दंड संहिता (इंडियन पीनल कोड), दंड प्रक्रिया संहिता (कोड ऑफ क्रिमिनल प्रोसीजर) और भारतीय साक्ष्य अधिनियम (इंडियन एविडेन्स ऐक्ट) की जगह तीन नए कानून भारतीय न्याय संहिता (बीएनएस), भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता (बीएनएसएस) और भारतीय साक्ष्य अधिनियम (बीएनएसए) लागू हो गए हैं। जिसको लेकर सत्ता पक्ष और विपक्ष की तरह से प्रतिक्रियाओं का दौर शुरू हो गया है। कांग्रेस के विरुद्ध नेता पी. चिदंबरम ने तीन नए आपराधिक कानूनों के लागू होने के बीच केंद्र सरकार की आलोचना की। उन्होंने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर लिखा, कि आईपीसी, सीआरपीसी और एविडेन्स ऐक्ट की जगह लेने वाले तीन आपराधिक कानून आज से लागू हो गए हैं। 90-99 प्रतिशत तथाकथित नए कानून कट, कॉपी और पेस्ट है, जो मौजूदा तीन कानूनों में कुछ संशोधनों के साथ पूरा किया जा सकता था। लेकिन इसे एक बेकार प्रक्रिया में बदल दिया गया। हां, नए कानूनों में कुछ सुधार आए हैं और हमने उनका स्वागत किया है। इन्हें संशोधन के रूप में पेश किया जा सकता था।

राहुल का दावा: भाजपा नेता 'हिंदू' नहीं प्रधानमंत्री बोले: हिंदू समाज को हिंसक कहना गंभीर विषय

प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि पूरे हिंदू समाज को हिंसक कहना बहुत गंभीर विषय है।

नई दिल्ली/भाषा। लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने सोमवार को भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) पर देश में हिंसा, नफरत तथा डर फैलाने का आरोप लगाया और दावा किया कि 'ये लोग हिंदू नहीं हैं', जिस पर सत्ता पक्ष के सदस्यों ने जोरदार तौर से विरोध जताया और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि पूरे हिंदू समाज को हिंसक कहना बहुत गंभीर विषय है। राहुल गांधी ने राष्ट्रपति के अभिभाषण पर लाये गए धन्यवाद प्रस्ताव पर विपक्ष की ओर से चर्चा की शुरुआत करते हुए यह भी कहा कि हिंदू कभी हिंसा नहीं कर सकता, कभी नफरत और डर नहीं फैला सकता।

उत्तर प्रदेश के रायबरेली से लोकसभा सदस्य ने भाजपा पर युवाओं, छात्रों, किसानों मजदूरों, दलितों, महिलाओं और अल्पसंख्यकों में डर पैदा करने का आरोप लगाया। उन्होंने कहा कि भाजपा के लोग अल्पसंख्यकों, मुसलमानों, सिखों एवं ईसाइयों को डराते हैं, उन हमला करते हैं और उनके खिलाफ नफरत फैलाते हैं, लेकिन अल्पसंख्यक इस देश के साथ छद्मता की तरह मजबूती से खड़ा रहा है और



● **भाजपा पर युवाओं, छात्रों, किसानों मजदूरों, दलितों, महिलाओं और अल्पसंख्यकों में डर पैदा करने का राहुल गांधी ने आरोप लगाया।**

● **कांग्रेस नेता के भाषण के दौरान प्रधानमंत्री मोदी, गृहमंत्री अमित शाह के अलावा रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, संसदीय कार्य मंत्री किरेन रीजीजू, पर्यावरण मंत्री भूपेंद्र यादव, कृषि मंत्री शिवराज सिंह चौहान तथा भाजपा के कुछ अन्य नेताओं ने अलग-अलग बिंदुओं को लेकर आपत्ति दर्ज कराई तथा नेता प्रतिपक्ष पर सदन को गुमराह करने एवं गलतबयानी का आरोप लगाया।**

उन्होंने अलग-अलग क्षेत्रों में भारत का प्रतिनिधित्व किया है। कांग्रेस नेता के भाषण के दौरान प्रधानमंत्री मोदी, गृहमंत्री अमित शाह के अलावा रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, संसदीय कार्य मंत्री किरेन रीजीजू, पर्यावरण मंत्री भूपेंद्र यादव, कृषि मंत्री शिवराज सिंह चौहान तथा भाजपा के कुछ अन्य नेताओं ने अलग-अलग बिंदुओं को लेकर आपत्ति दर्ज कराई तथा नेता प्रतिपक्ष पर सदन को गुमराह करने एवं गलतबयानी का आरोप लगाया। शाह ने लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला से कहा कि राहुल गांधी द्वारा की गई बातों का सत्यापन किया जाना चाहिए। नेता प्रतिपक्ष के रूप में किसी प्रस्ताव पर राहुल गांधी का सदन में यह पहला भाषण था। सदन में सत्तापक्ष और विपक्ष के सदस्यों के बीच तीखी नोकझोंक के बीच राहुल गांधी ने

चाहिए। अहिंसा हमारा प्रतीक है।

इस बीच लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने राहुल से कहा, "आप नेता प्रतिपक्ष हैं। इसका ध्यान रखें कि किसी की भावनाओं को ठेस नहीं पहुंचे।"

प्रधानमंत्री मोदी ने कहा, "पूरे हिंदू समाज को हिंसक कहना...यह बहुत गंभीर विषय है।"

गृहमंत्री अमित शाह ने कहा, "नेता विपक्ष ने कहा है कि जो अपने आपको हिंदू कहते हैं वे हिंसा करते हैं। इनको मालूम नहीं है कि करोड़ों लोग अपने आप को गर्व से हिंदू कहते हैं, क्या वे सभी लोग हिंसा करते हैं। उन्हें (राहुल) माफी मांगनी चाहिए।" उन्होंने आरोप लगाया, "आपातकाल में पूरे देश को भयभीत किया गया। आपातकाल के समय वैचारिक आतंक था। दिल्ली में हजारों सिख भाइयों का कल्लेआम उनके (कांग्रेस) शासनकाल में हुआ।"

इस पर राहुल गांधी ने कहा, "नरेंद्र मोदी पूरा हिंदू समाज नहीं हैं। भाजपा पूरा हिंदू समाज नहीं है। आरएसएस पूरा हिंदू समाज नहीं है। ये ठेका भाजपा का नहीं है।"

सदन में भारी शोर-शराबे के बीच बिरला ने राहुल गांधी से कहा कि उन्हें सदन में अपनी बात रखते समय पूरा ध्यान रखना चाहिए।



भारत एक राष्ट्र और एक समाज है : भागवत

गाजीपुर/भाषा।

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के प्रमुख मोहन भागवत ने सोमवार को कहा कि ऊपर से कुछ भी दिखता हो लेकिन मातृभूमि भारत के प्रति प्रेम भक्ति सर्वत्र है और विविधताओं के बावजूद भारत एक राष्ट्र और एक समाज है। संघ प्रमुख ने 'परमवीर चक्र' से सम्मानित वीर अब्दुल हमीद की जयंती पर उनके गाजीपुर स्थित गांव धामपुर में आयोजित एक कार्यक्रम में उन पर लिखी किताब 'मेरे पापा परमवीर' का विमोचन किया। वर्ष 1965 के भारत-पाकिस्तान युद्ध के नायक रहे वीर अब्दुल हमीद को पाकिस्तान के पैटन टैंकों को ध्वस्त करने और दुश्मनों को खदेड़ने के लिए जाना जाता है। उन्हें मरणोपरान्त परमवीर चक्र से सम्मानित किया गया था।

केजरीवाल ने सीबीआई की गिरफ्तारी को दिल्ली उच्च न्यायालय में दी चुनौती

नई दिल्ली/एजेन्सी।

आवकारी नीति 2021-22 (जो विवाद के बाद रद्द कर दी गई) कथित घोटाला मामले के आरोपी दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) की ओर से दी गई गिरफ्तारी और विशेष अदालत के केंद्रीय जांच एजेंसी को उन्हें हिरासत में देने के आदेश के साथ ही गिरफ्तारी को उचित बताते की टिप्पणी के खिलाफ दिल्ली उच्च न्यायालय का दरवाजा खटखटाया है। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के मुकदमे में मार्च से न्यायिक हिरासत में तिहाड़ जेल बंद

कविता की जमानत याचिकाएं खारिज

नई दिल्ली/भाषा। दिल्ली उच्च न्यायालय ने कथित आवकारी नीति घोटाले से जुड़े भ्रष्टाचार और धनशोधन के दो मामलों में भारत राष्ट्र समिति (बीआरएस) की नेता के कविता की जमानत याचिकाएं सोमवार को खारिज कर दीं। न्यायमूर्ति स्वर्ण कांता शर्मा ने कविता की याचिकाओं को खारिज कर दिया। न्यायमूर्ति शर्मा ने 28 मई को कविता की दो जमानत याचिकाओं पर आदेश सुरक्षित रख लिया था। विस्तृत आदेश की प्रतीक्षा है। कविता ने निचली अदालत के उच्च मई के आदेश को चुनौती दी थी।

राहुल गांधी ने सदन में दिया हिंदू विरोधी मानसिकता का परिचय: बाबूलाल मरांडी

नई दिल्ली/भाषा।

दिल्ली उच्च न्यायालय ने कथित आवकारी नीति घोटाले से जुड़े भ्रष्टाचार और धनशोधन के दो मामलों में भारत राष्ट्र समिति (बीआरएस) की नेता के कविता की जमानत याचिकाएं सोमवार को खारिज कर दीं। न्यायमूर्ति स्वर्ण कांता शर्मा ने कविता की याचिकाओं को खारिज कर दिया। न्यायमूर्ति शर्मा ने 28 मई को कविता की दो जमानत याचिकाओं पर आदेश सुरक्षित रख लिया था। विस्तृत आदेश की प्रतीक्षा है। कविता ने निचली अदालत के उच्च मई के आदेश को चुनौती दी थी।



राहुल गांधी ने सदन में दिया हिंदू विरोधी मानसिकता का परिचय: बाबूलाल मरांडी। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष एवम पूर्व मुख्यमंत्री बाबूलाल मरांडी ने आज लोकसभा में राहुल गांधी द्वारा दिए गए हिंदू विरोधी बयान की कड़ी निन्दा की है। श्री मरांडी ने कहा कि करोड़ों हिंदुओं को झूठा और नफरती बताकर राहुल गांधी ने फिर से अपने हिन्दू विरोधी मानसिकता का परिचय दिया है। कहा कि एक संवैधानिक पद पर बैठे व्यक्ति का संसद भवन के अंदर ऐसा वक्तव्य देना बहुत ही गंभीर विषय है। राहुल गांधी और कांग्रेस पार्टी अविचार इस शर्मनाक हरकत के लिए पूरे देश से माफी मांगें। कहा कि मुस्लिम तुष्टिकरण में अंधे

स्वस्थ एवं निरोगी समाज से ही पुरी की जा सकती है समृद्ध एवं विकसित राज्य की परिकल्पना : चंपई सोरेन

मुख्यमंत्री के द्वारा ब्रह्मानंदम अस्पताल की कागल नगर यूनिट का उद्घाटन संपन्न

जमशेदपुर। ब्रह्मानंदम हॉस्पिटल अब जमशेदपुर के निवासियों को अपनी सेवा दे सकेगा। मुख्यमंत्री चंपई सोरेन ने सोमवार को कागल नगर, सोनारी स्थित ब्रह्मानंदम अस्पताल का विधिवत उद्घाटन किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने कहा कि मनुष्य जीवन में अस्पताल की काफी महत्ता है। अस्पताल का खुलना सराहनीय प्रयास है। बेहतर चिकित्सीय सुविधा मिलेगी तभी लोग स्वस्थ रहेंगे। ब्रह्मानंदम अस्पताल पहले से ही सरायकेला-खरसावा जिले में अपनी सेवा दे रहा है। जमशेदपुर के शहरी क्षेत्र में इस अस्पताल के खुलने से अब यहां के लोग लाभान्वित होंगे। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने विश्वास जताया कि अस्पताल प्रबंधन गरीब- जरूरतमंद मरीजों के बेहतर स्वास्थ्य सेवा प्रदान करेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि उनकी सरकार राज्य में चिकित्सा

लोगों को गुणवत्तापूर्ण चिकित्सा सुविधा मुहैया कराया जा सके यह राज्य सरकार की प्राथमिकता है। स्वस्थ एवं निरोगी समाज से ही समृद्ध एवं विकसित राज्य की परिकल्पना पूरी की जा सकेगी। मुख्यमंत्री ने नवनिर्मित अस्पताल के ओटी, चाइल्ड केयर यूनिट (एनआईसीयू), महिला-पुरुष वार्ड सहित अन्य चिकित्सीय सुविधाओं का अवलोकन भी किया। इस दौरान स्वास्थ्य, चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग के मंत्री बनना गुप्ता, विधायक सविता महतो, विधायक रामदास सोरेन, राज्य गोसैना आयोग के अध्यक्ष राजू गिरी, 20 सूत्री उपाध्यक्ष मोहन कर्मकार, जिला के उपायुक्त, वरिय पुलिस अधीक्षक सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

इस जग में जितने जुल्म नहीं, उतना सहने की ताकत है : हेमंत



रांची। पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने सोमवार को सोशल मीडिया एक्स के जरिए भाजपा पर तंज कसा है। उन्होंने पहली लाइन में लिखा है कि इस जग में जितने जुल्म नहीं, उतने सहने की ताकत है। फिर अगली लाइन में लिखा है कि तांनों के भी शोर में रहकर सच कहने की आदत है। सोरेन ने लिखा है कि मैं सागर से भी गहरा हूँ, तुम कितने कंकड़ फेंकोगे, चुन-चुन कर आगे बढ़ूंगा मैं, तुम मुझे कब तक रूकोगे।

इस जग में जितने जुल्म नहीं, उतना सहने की ताकत है : हेमंत

चुन-चुन कर आगे बढ़ूंगा मैं, तुम मुझे कब तक रूकोगे, तुम मुझे कब तक रूकोगे। हेमंत सोरेन ने इस ट्वीट के जरिए इशारों में ही सारी बातें बयां कर दी है। हेमंत सोरेन का ट्वीट इस जग में जितने जुल्म नहीं, उतने सहने की ताकत है, तांनों के भी शोर में रह कर सच कहने की आदत है मैं सागर से भी गहरा हूँ, तुम कितने कंकड़ फेंकोगे, चुन-चुन कर आगे बढ़ूंगा मैं, तुम मुझे कब तक रूकोगे।

